

IN MEMORIAM



Dr Radomir Milosavljević, doktor stomatologije, specijalista Ortodoncije
(1949-2025)

Zauvek nas je napustio kolega Radomir Milisavljević, koji je u jednom periodu razvoja i funkcionisanja Doma zdravlja u Zaječaru ostavio neizbrisiv trag.

Važio je za izuzetno poštenu, radnu i vrlo odgovornu osobu. Kao mlad stomatolog, 1975. godine došao je u naš Medicinski centar. Tadašnje rukovodstvo ubrzo je prepoznalo njegove visoko moralne osobine i uključilo ga u sistem organizacije rada u okviru Doma zdravlja.

Njegovom sposobnošću i organizacijom sva sela u Opštini dobijala su svakodnevno medicinsku sestru, a lekara nekoliko dana u nedelji. Pored toga, u okviru Medicine rada sva veća preduzeća (KTK Timočanka, Timogradnja, Putevi, Hladnjača) i fabrike (Kristal, Porcelan, Kablovi), kao i rudnici (Avramica i Lubnica), imala su svakodnevnog lekara i medicinsku sestru.

Stomatološka služba bila je jedna od najrazvijenijih u Srbiji, na nivou Niškog i Kragujevačkog fakulteta, a u nekim segmentima čak i ispred njih. Sve osnovne škole, srednjoškolski centar i dečji vrtić u gradu imali su stomatološku ordinaciju. Sve je to funkcionisalo zahvaljujući angažovanju doktora Radeta.

Doktor Rade je završio specijalizaciju 1973. godine iz grane dečje i preventivne stomatologije - ortodoncije, i među prvima u Srbiji usavršio metodu fiksne ortodoncije u rešavanju anomalija vilice zuba. Njegovom stručnošću, bebe koje su rođene sa teškom anomalijom - rascepom nepca (palatoschisis), već nekoliko nedelja nakon rođenja dobijale su ortodonski aparat opturator, kako bi mogle da se hrane dojenjem. Ova teška anomalija u razvoju vilice jedino se rešavala na Klinici Stomatološkog fakulteta i u našem Medicinskom centru. Pored toga, bio je konsultant u više gradova u Srbiji, gde je edukovao kolege o novoj metodi fiksne ortodoncije.

Nakon 20 godina rada u Medicinskom centru, 1993. godine osnovao je svoju privatnu stomatološku ordinaciju "Ortodent", u kojoj je do poslednjeg dana bio posvećen pacijentima. Osposobio je svoj kadar, ćerku dr Natašu, koja sa velikim uspehom i na zadovoljstvo brojnih pacijenata nastavlja rad ordinacije.

Sin Aleksandar, doktor nauka, bavi se naučno-istraživačkim radom. Trenutno je na prestižnom međunarodnom institutu u Parizu, gde živi sa porodicom.

Doktor Rade bio je jedan od retkih koji je vratio kadrovski stan u Zaječaru i vratio se u svoje selo Vražogrnac. Na brdu kraj sela - Preovcu, izgradio je svoju oazu mira među voćkama i vinogradom, gde su njegovi unuci u prirodnom okruženju bezbrižno proveli svoje rano detinjstvo.

Bio je veoma omiljen u društvu. U svom selu bio je sa svojim drugovima lovcima, a u gradu sa svojim kolegama. Zadnjih dvadesetak godina svakog jutra pre posla, bio je na prvoj jutarnjoj kafi, zatim u ordinaciji sa pacijentima, pa se vraćao u svoj Preovac. Nije se stideo rada u svom voćnjaku i vinogradu. Bio je dobar vinogradar i spravljaio je kvalitetna vina, o čemu smo se često uveravali na "vinskim degustacijama", koje je doktor Rade više puta priređivao za svoje kolege.

Njegova porodica može biti ponosna što je imala Radeta za supruga, oca i dedu. Bio je izvanredan otac uspešne dece u njihovim strukama i deda sada već odraslim unucima, odličnim studentima i srednjoškolcima.

Ono što je najvažnije, zajedno sa svojom suprugom Lidijom, vaspitanjem i trudom iznedrio je divnu decu i izveo ih na pravi put, ugradivši u njih ljubav, poštenje i dobrotu.

Brojni pacijenti pamtiće ga po pažnji i stručnosti koju je pružao skoro pola veka.

Mi, njegove kolege, pamtićemo ga po druželjubivosti, dobroti i želji da svakome pruži pomoć.

Malo je reći da je bio dobar čovek. Bio je mnogo više od toga!

U Zaječaru,
februar 2025.

Dr Branislav Predić